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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  16/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ  184/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 28η Ιουνίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 7:00 μ.μ.,  συνέρχεται 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας στη 16η/2023, συνεδρίαση, που 
πραγματοποιείται στην «Αίθουσα Δημάρχου Χρήστου Μαλαπάνη» στο Ιστορικό Δημαρχείο, 
μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 66995/23-6-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αγγελή Μαρία , 3) Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)  (αποχώρηση στην 
υπ΄ αριθμ. 190 απόφαση), 4) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 5) Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
(προσέλευση κατά τη διαδικασία ελέγχου της δημοτικής αρχής και αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 
195 απόφαση), 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 190 απόφαση), 7) 
Δούβας Ιωάννης, 8) Δρούγας Παντελής (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 190 απόφαση), 9) 
Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 10) Κανάκης Βασίλειος  (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 185 απόφαση), 
11) Καραγιάννης Ανδρέας, 12) Κλάδης Παύλος, 13) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 14) Λιάππας 
Λεωνίδας, 15) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος  (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 189 
απόφαση), 16) Μαλαπάνη Μαρία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 185 απόφαση), 17) Μαρινάκης 
Σαράντος, 18) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπαρούνη Μαρία 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 189 απόφαση), 21) Μπασακίδης Νικόλαος (προσέλευση στην υπ΄ 
αριθμ. 185 απόφαση και αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 189 απόφαση), 22) Μπεχράκης 
Σταμάτης 23) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 193 απόφαση), 24) 
Οικονομάκου Μαρία (προσέλευση κατά τη διαδικασία ελέγχου της δημοτικής αρχής), 25) 
Παπαευσταθίου Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 194 και επαναπροσέλευση στην υπ΄ 
αριθμ. 199 απόφαση), 26) Σκοπετέας Αναστάσιος, 27) Σταματόπουλος Ευστάθιος, 28) 
Σωφρονάς Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 190 απόφαση), 29) Τζαμουράνης Βασίλειος, 
30) Τσαπόγας Κωνσταντίνος, 31) Φάβας Γεώργιος,  32) Χασανέας Πάνος και 33) Χειλάς 
Παναγιώτης (αποχώρηση κατά τη διαδικασία ελέγχου της δημοτικής αρχής).

         
Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση 
Ελένη, 2) Αναστασόπουλος Χρήστος, 3) Γκλεγκλέ Ελένη, 4), Λαζαρίδης Γεώργιος, 5) Μπάκας 
Δημήτριος, 6) Οικονομάκος Δημήτριος , 7) Φαββατάς Δημήτριος και 8) Χριστόπουλος Ιωάννης.
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Ασπροχώματος, Βέργας, Καλαμάτας, Λεΐκων  και Σπερχογείας, καθώς και οι Πρόεδροι των 
Δημοτικών Κοινοτήτων Αγίου Φλώρου, Βρομόβρυσης και Λαδά επειδή στην ημερήσια διάταξη 
υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες και απ’ αυτούς,  

• παραβρίσκονται: 

οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Ασπροχώματος κ. Γυφτέας 
Ηλίας  και Καλαμάτας  κ. Λύρας Παναγιώτης

οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κωνσταντίνος και 
Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ   

• δεν παραβρίσκονται: 

οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Βέργας  κ. Πανταζής Ευάγγελος, 
Λεΐκων κ. Τσαούσης Ιωάννης και Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης

ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Φλώρου κ. Χρονόπουλος Δημήτριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης, απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου Βασιλόπουλου, ο οποίος 
προσήλθε κατά τη διαδικασία ελέγχου της δημοτικής αρχής.
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……………………………………………………………………………………………………………...

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για την πρόταση ψηφίσματος, που 
κατατέθηκε από τη Δημοτική Αρχή, με τίτλο:

Ψήφισμα περί υποστήριξης του αιτήματος χορήγησης προσωρινής διαταγής των 
εργαζομένων του Προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας του Δήμου Καλαμάτας για 

παραμονή στην εργασία τους

με τη διαλογική συζήτηση να έχει ως εξής: 

Στο Προεδρείο κατατέθηκε ένα Σχέδιο Ψηφίσματος από τη Δημοτική Αρχή. 
Παρακαλώ τον κ. Φάβα να αναγνώσει το Ψήφισμα.

Ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε.

ΨΗΦΙΣΜΑ 
περί υποστήριξης του αιτήματος χορήγησης προσωρινής διαταγής των 
εργαζομένων του Προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας του Δήμου 

Καλαμάτας για παραμονή στην εργασία τους (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων μέχρι τη 
συζήτησή τους).

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, 
σχετικά με το από 68402/28-6-2023 αίτημα των εργαζομένων του Προγράμματος 
Κοινωφελούς Εργασίας προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 28ης Ιουνίου του 2023 με θέμα: 
«Έκδοση Ψηφίσματος περί στήριξης των συμβασιούχων ορισμένου χρόνου του κοινωφελούς 
προγράμματος πρόσκλησης Π.Δ.2/2022», οι εργαζόμενοι ζητούν την υποστήριξή μας για να 
συνεχίσουν να εργάζονται στο Δήμο με χορήγηση προσωρινής διαταγής και παραμονής στην 
εργασία τους μέχρι και τη συζήτηση των αιτήσεως των ασφαλιστικών μέτρων που έχουν 
καταθέσει.

Το Ψήφισμα που θέτουμε προς ψήφιση και έγκριση από το Σώμα έχει ως εξής:
«Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας κατά τη 16η/2023 συνεδρίασή του, λαμβάνοντας υπόψη 
του επιστολή - αίτημα εργαζομένων του Δήμου Καλαμάτας με το Πρόγραμμα Κοινωφελούς 
Εργασίας, εκφράζει την άποψη ότι: 
Οι συμβασιούχοι που προσελήφθησαν στον Δήμο Καλαμάτας κατόπιν δημόσιας πρόσκλησης 
της Υπηρεσίας ΔΥΠΑ, πρώην ΟΑΕΔ, μέσω μορίων κατάταξης, προσέφεραν τα μέγιστα και 
συνέβαλαν στην ομαλή λειτουργία των Υπηρεσιών του Δήμου σε θέσεις όπου κάλυπταν 
βασικές ανάγκες του Δήμου και της κοινωνίας, όπως η καθαριότητα, η φύλαξη, οι υπηρεσίες 
πρασίνου, οι τεχνικές υπηρεσίες, οι κοινωνικές υπηρεσίες, τα κοιμητήρια, αλλά και 
υποστηρικτικές διοικητικές υπηρεσίες.
Οι παραπάνω περιγραφόμενες ανάγκες δεν είναι πλέον δυνατόν να καλυφθούν από το 
υφιστάμενο μόνιμο προσωπικό, αφού τα τελευταία χρόνια οι αποχωρήσεις είναι πολλαπλάσιες 
των προσλήψεων δημιουργώντας συνθήκες έντονης έλλειψης προσωπικού.
Η παραμονή των εργαζομένων στις θέσεις τους και λόγω της εμπειρίας που έχουν αποκτήσει 
έναν ολόκληρο χρόνο τώρα, και εφόσον εξασφαλιστεί η σχετική χρηματοδότηση, θα βοηθούσε 
στην αντιμετώπιση των αναγκών της καθημερινής λειτουργίας του Δήμου.»

Προς ενημέρωσή σας ακολουθεί το αίτημα των εργαζομένων όπως κατατέθηκε στο 
Πρωτόκολλο του Δήμου και πήρε τον σχετικό αριθμό. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 
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Το σχετικό αίτημα στο οποίο αναφέρεται ο κ. Φάβας έχει ως εξής:
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Να πω, κ. Πρόεδρε, ότι αφορά 35 εργαζόμενους που εργάζονται στο Πρόγραμμα, και 
ζήτησαν τη συνδρομή μας σ’ αυτό το κομμάτι και το Ψήφισμα είναι σύμφωνα με 

αυτό το οποίο κατέθεσαν και σε συνεννόηση με το δικηγόρο τους.

Ωραία. Θέλετε να τοποθετηθείτε; 

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Μια κουβέντα μόνο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε, κ. Τζαμουράνη.

Ασφαλώς θα ψηφίσουμε το Ψήφισμα αυτό, αναγνωρίζουμε και εμείς ότι οι 
εργαζόμενοι αυτοί προσέφεραν στις βασικές λειτουργίες του Δήμου: στην 

καθαριότητα, στη φύλαξη, στις τεχνικές υπηρεσίες, στο πράσινο, κλπ. και παρότι σε 
προηγούμενο αντίστοιχο Ψήφισμα είχαμε εκφράσει πολλές επιφυλάξεις, όχι ως προς την 
αναγκαιότητα αλλά κυρίως ως προς τον τρόπο με τον οποίον είχαν εκείνοι τότε οι εργαζόμενοι 
προσληφθεί. Εδώ επισημαίνω ότι οι συμβασιούχοι αυτοί προσελήφθηκαν κατόπιν δημόσιας 
πρόσκλησης και κατάταξής τους με μόρια απ’ τον ΟΑΕΔ, κλπ.
Κατά συνέπειαν, είναι κάτι που ζητάμε επίμονα σε όλες τις παρόμοιες προσλήψεις και γι’ αυτό 
ακόμη τον λόγο την υποστηρίζουμε.
Μία μόνο παρατήρηση: αν άκουσα καλά στο Ψήφισμα, το οποίο δυστυχώς δεν το έχουμε 
μπροστά μας, έχει συμπεριληφθεί μία φράση: ¨εφόσον εξασφαλιστεί η σχετική 
χρηματοδότηση¨, κάτι που νομίζω ότι δεν είχε συμπεριληφθεί σε προηγούμενες περιπτώσεις 
αντίστοιχων Ψηφισμάτων για τους εργαζόμενους COVID, κλπ. Δεν ξέρω γι’ αυτό, αν το βάλατε 
σκοπίμως ή αν κρύβει κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μάκαρης.

Και εμείς ως παράταξη υποστηρίζουμε το δίκαιο αίτημα των εργαζομένων αυτών 
για παραμονή στην εργασία τους, πόσο μάλλον που έχουμε έλλειψη προσωπικού 

στον Δήμο Καλαμάτας, σε όλες αυτές τις Υπηρεσίες που οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι 
προσφέρουν, οπότε θεωρώ δίκαιο το αίτημα και για τον λόγο που ανέφερε και μόλις 
προηγουμένως ο κ. Τζαμουράνης ότι ήταν η πρόσληψή τους κατόπιν δημόσιας πρόσκλησης 
της Υπηρεσίας ΔΥΠΑ μέσω μορίων κατάταξης. Οπότε ένας λόγος παραπάνω για να πούμε Υπέρ 
της παραμονής των ανθρώπων αυτών.
Και το άλλο, συμφωνώ με τον κ. Τζαμουράνη όσον αφορά να αφαιρεθεί το συγκεκριμένο 
τμήμα που αναφέρεται: ¨εφόσον υπάρχει η αντίστοιχη πίστωση¨, για να είναι πιο 
ολοκληρωμένο το συγκεκριμένο Ψήφισμα.
Ψηφίζουμε Υπέρ.

Άλλος επικεφαλής; 
Ο κ. Νιάρχος.

Ναι, έχουμε επανειλημμένα τοποθετηθεί πάνω σε αυτά τα εργασιακά ζητήματα και 
λέμε ότι όλες αυτές οι ελαστικές εργασιακές σχέσεις πρέπει να καταργηθούν. Δεν 

είναι τίποτε άλλο παρά έχουν όμηρους τους εργαζόμενους και βεβαίως διεκδικούμε σταθερή 
εργασία για όλους. Βέβαια το λιγότερο που έχουμε να κάνουμε, εφόσον οι εργαζόμενοι 
συμφωνούν με αυτό το Ψήφισμα, να το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα. Ψηφοφορία. Ομόφωνα; ΟΜΟΦΩΝΑ.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Να διατυπωθεί διαφορετικά, χωρίς να είναι απαγορευτικό.

Να πούμε γιατί μπήκε αυτό; Να εξηγήσω.
Ως τώρα σύμφωνα με το Πρόγραμμα που είχαν έρθει αυτοί οι άνθρωποι, 

πληρώνονταν από τον ΟΑΕΔ. Από δω και στο εξής, λοιπόν, θα πληρώνονται απ’ τον Δήμο. Το 
κόστος είναι περίπου 60 χιλιάδες ευρώ τον μήνα.
Για να μπορεί ο Δήμος να διεκδικήσει απ’ το Υπουργείο Εσωτερικών επιπλέον χρηματοδότηση, 
γι’ αυτό μπήκε αυτή εδώ η παράγραφος. Για να μπορέσουμε να πάρουμε τα χρήματα. Γι’ αυτό. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΜΑΚΑΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΝΙΑΡΧΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 
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Και νομίζω ότι το κατανοείτε και εσείς, έτσι;
Δεν έχει να κάνει με τη βούλησή μας στο να παραμείνουν, φυσικά και θέλουμε να 
παραμείνουν. Απλά το βάλαμε για να μπορούμε μέσω του Ψηφίσματος αυτού να το 
χρησιμοποιήσουμε για να μπορούμε να πάρουμε χρήματα απ’ το Υπουργείο Εσωτερικών για να 
τους πληρώσουμε.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Στην περίπτωση που δεν πάρουμε; 

Αν δεν πάρουμε, δεν πήραμε. Δεν αναιρείται η βούλησή μας. Δεν αναιρείται η 
βούλησή μας, αλλά είναι ένα επιπλέον εργαλείο αυτό για να το χρησιμοποιήσουμε 

στο Υπουργείο για να ζητήσουμε τη χρηματοδότηση.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εντάξει, να το δεχθούμε, με τη δέσμευση του Αντιδημάρχου.

Ωραία, θα το δεχθούμε ως έχει και μάλιστα να ξέρουμε ή να καταγραφούν 
και αυτά τα οποία…, τις δεσμεύσεις του κ. Αντιδημάρχου ότι πράγματι θα 

συνεχίσουμε να έχουμε αυτή τη διαδικασία, ότι δεν είναι αυτό… αν δεν μπορέσουμε να 
διεκδικήσουμε αυτά τα χρήματα, η βούληση παραμένει να παραμείνουν στον Δήμο Καλαμάτας.

Φυσικά παραμένει. Και εννοείται ότι θα σεβαστούμε και την απόφαση του 
Δικαστηρίου και για όλα αυτά τα θέματα.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει, ωραία.

Και να υπάρξει και μία παράγραφος που να λέει ότι θα πρέπει να υπάρξει μία… να 
υπάρξουν μόνιμες θέσεις για αυτές τις Κοινωνικές Δομές, γιατί είναι κρίμα ας 

πούμε να είναι σε εργασιακή επισφάλεια και αβεβαιότητα οι συγκεκριμένοι.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Αφού καλύπτουν πάγιες και βασικές…

ΦΑΒΑΣ: Καλύπτουν βασικές ανάγκες.

Άλλος επικεφαλής δεν υπάρχει εδώ, προχωράμε στην ψηφοφορία. 
Ομόφωνα; ΟΜΟΦΩΝΑ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόμενα, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος :

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας κατά την 16η/2023 συνεδρίασή του στις 28 Ιουνίου 2023, 

λαμβάνοντας υπόψη του επιστολή - αίτημα εργαζομένων του Δήμου Καλαμάτας με το Πρόγραμμα 

Κοινωφελούς Εργασίας,  

Ψ η φ ί ζ ε ι     Ο μ ό φ ω ν α

ΦΑΒΑΣ: 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΜΑΚΑΡΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Εκφράζει την άποψη ότι:

• Οι εργαζόμενοι που προσελήφθησαν στο Δήμο Καλαμάτας κατόπιν δημόσιας πρόσκλησης της 
υπηρεσίας ΔΥΠΑ πρώην ΟΑΕΔ μέσω μορίων κατάταξης προσέφεραν τα μέγιστα και συνέβαλαν 
στην ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου σε θέσεις όπου κάλυπταν βασικές ανάγκες 
του Δήμου και της κοινωνίας όπως η καθαριότητα, η φύλαξη, οι υπηρεσίες πρασίνου, οι τεχνικές 
υπηρεσίες, οι κοινωνικές υπηρεσίες, τα κοιμητήρια αλλά και οι υποστηρικτικές διοικητικές 
υπηρεσίες.

• Οι παραπάνω περιγραφόμενες ανάγκες δεν είναι πλέον δυνατόν να καλυφθούν από το 
υφιστάμενο μόνιμο προσωπικό αφού τα τελευταία χρόνια οι αποχωρήσεις είναι πολλαπλάσιες 
των προσλήψεων, δημιουργώντας συνθήκες έντονης έλλειψης προσωπικού.  

• Η παραμονή των εργαζομένων στις θέσεις τους, και λόγω της εμπειρίας που έχουν αποκτήσει 
ένα ολόκληρο χρόνο τώρα, και εφόσον εξασφαλισθεί η σχετική χρηματοδότηση, θα βοηθούσε 
στην αντιμετώπιση των αναγκών της καθημερινής λειτουργίας του Δήμου.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
Πολίτης Δημήτριος  1. Αγγελή Μαρία

2. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)
3. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
6. Δούβας Ιωάννης
7. Δρούγας Παντελής
8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης
9. Κανάκης Βασίλειος
10. Καραγιάννης Ανδρέας 
11. Κλάδης Παύλος 
12. Κοσμόπουλος Βασίλειος
13. Λιάππας Λεωνίδας
14. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος
15. Μαλαπάνη Μαρία
16. Μαρινάκης Σαράντος 
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17. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπαρούνη Μαρία
20. Μπασακίδης Νικόλαος
21. Μπεχράκης Σταμάτης
22. Νιάρχος Αναστάσιος
23. Οικονομάκου Μαρία
24. Παπαευσταθίου Βασίλειος
25. Σκοπετέας Αναστάσιος
26. Σταματόπουλος Ευστάθιος
27. Σωφρονάς Γεώργιος
28. Τζαμουράνης Βασίλειος
29. Τσαπόγας Κωνσταντίνος
30. Φάβας Γεώργιος
31. Χασανέας Πάνος
32. Χειλάς Παναγιώτης

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                     
ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
1.  ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ Γυφτέας Ηλίας
2.  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                         
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

1.  ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ Αλιφέρης Κωνσταντίνος
2.  ΛΑΔΑ Αντωνόπουλος Μιχαήλ

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΠΟΛΙΤΗΣ
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